



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛΛΗΝΗΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το πρακτικό της
02-03-2017 συνεδρίασης του
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΠΑΛΛΗΝΗΣ

ΑΔΑ:

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ. **044/2017**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:

ΠΕΡΙ: Λήψη απόφασης για την έγκριση απευθείας ανάθεσης της προμήθειας με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ», σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 009/2017 απόφαση της οικονομικής επιτροπής.

Σήμερα στις 02 του μηνός ΜΑΡΤΙΟΥ του έτους 2017, ημέρα ΠΕΜΠΤΗ και ώρα 19:00- μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Παλλήνης συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου, στο Δημοτικό Κατάστημα της ΔΕ Παλλήνης, ύστερα από την υπ' αριθμ. 04/24-02-2017 πρόσκλησης -κατ' εφαρμογή του άρθρου 93 του Ν. 3463/2006 και του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 του **ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ**, ο οποίος και προεδρεύει στην εν λόγω συνεδρίαση.

Παρόντος και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Ζούτσου, διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο μελών τριάντα τριών (33) παραβρέθηκαν παρόντα τα είκοσι δύο (22) μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: ΚΑΡΚΟΥΛΙΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ- ΜΑΝΤΖΩΡΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ-ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΟΣ-ΠΥΡΓΙΩΤΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ-ΜΠΑΞΕΒΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ-ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΣ- ΔΗΜΗΤΡΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ- ΜΠΑΡΠΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ- ΣΜΕΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ - ΜΟΥΡΤΖΙΑΠΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ- ΣΤΕΦΑΝΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ- ΑΒΑΡΚΙΩΤΗΣ ΦΩΤΙΟΣ-ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ-ΜΕΡΤΖΑΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ- ΚΑΡΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ.
ΜΕΡΤΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - ΚΑΛΑΝΔΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ -ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ- ΒΙΤΣΙΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ) - ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΗΛΙΑΣ.
ΣΜΥΡΛΙΑΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ:

ΤΣΙΤΖΙΚΑΚΗ ΑΣΠΑΣΙΑΚΑΛΑΝΤΖΗΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ -ΓΡΑΤΣΙΑ/ΠΛΑΤΑΝΙΩΤΗ-ΜΑΡΙΑ -ΜΠΟΥΝΤΟΥΒΑΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ- ΜΠΟΥΛΜΠΑΣΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ-ΓΑΒΡΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ.

Από τους προέδρους των ΔΕ: παρόντες ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ- ΔΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ.

Απουσα η: ΣΥΜΕΩΝΙΔΗ ΜΙΧΑΕΛΑ

Οι ΚΟΥΝΕΝΑΚΗ ΕΙΡΗΝΗ-ΜΕΛΙΣΣΑ/ΚΟΛΛΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ-ΖΙΝΕΛΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ (ΠΟΠΗ)-ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΟΥ/ΜΑΡΓΙΩΛΟΥ ΕΛΕΝΗ-ΚΟΠΤΗ ΜΙΛΙΑ/ΜΑΡΙΑ απεχώρησαν στο πρώτο θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Εισηγούμενος το 11^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του συμβουλίου είπε:

Με την υπ' αριθμ. 009/2017 απόφαση της η Οικονομική Επιτροπή:

1. Εγκρίνει τα Πρακτικά Νο 1, 2, 3 και 4 της Επιτροπής Διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «**Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού και λοιπών ειδών παντοπωλείου**», ως αναλυτικά αναφέρονται στην εισήγηση του προέδρου καθώς επίσης και το Πρακτικό εκδίκασης των ενστάσεων, ως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Προέδρου.
2. Κηρύσσει **άγιο** το διαγωνισμό ως προς την Ομάδα Α και προτείνει την απ' ευθείας ανάθεση από το Δημοτικό Συμβούλιο κατόπιν πρόσκλησης ενδιαφέροντος για την εξεύρεση πιθανών προμηθευτών οι προσφορές των οποίων θα πρέπει να πληρούν τους όρους διακήρυξης, όπως αυτοί έχουν οριστεί με την υπ' αριθμ. 289/2016 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής.
3. Εγκρίνει το από 17-01-2016 Πρακτικό εκδίκασης των ενστάσεων ως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του προέδρου.

Με την υπ' αριθμ. 051/2017 απόφασή της η οικονομική επιτροπή:

1. Εγκρίνει το Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για την προμήθεια με τίτλο: «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού και λοιπών ειδών παντοπωλείου» και ειδικότερα της ομάδας Α: Απορρυπαντικά, σαπούνια και υγρά καθαριστικά πλυντηρίων πιάτων στην εν λόγω εταιρεία, ως αναλυτικά αναφέρεται στην εισήγηση του Προέδρου.
2. Διαβιβάζει στο Δημοτικό Συμβούλιο το εν λόγω Πρακτικό προκειμένου να αποφασίσει σχετικά.

Μετά από διαλογική συζήτηση, όπως φαίνεται και στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο Παλλήνης,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι κατά πλειοψηφία

Αναθέτει την προμήθεια με τίτλο: «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ», στην εταιρεία GLASS CLEANING Ολοκληρωμένα συστήματα καθαρισμού ΑΒΕΕ Βιομηχανία συστήματος καθαρισμού με έδρα: Κ. Σχολάρι Θεσσαλονίκης Τ.Κ. 57500, με προσφορά συνολικού ποσού 20.162,05 συμπτ. ΦΠΑ 24%, όπως αναφέρεται στο πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού το οποίο εγκρίθηκε από την Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Παλλήνης για την προμήθεια με τίτλο «Προμήθεια ειδών καθαριότητας και ευπρεπισμού και λοιπών ειδών παντοπωλείου» και ειδικότερα της ομάδας Α: Απορρυπαντικά, σαπούνια και υγρά καθαριστικά πλυντηρίων πιάτων στην εν λόγω εταιρεία.

Διαφωνούν οι: ΜΕΡΤΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ - ΚΑΛΑΝΔΡΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ -ΧΑΛΚΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ - ΚΑΡΑΤΖΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ- ΒΙΤΣΙΟΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ (ΑΡΗΣ) - ΠΕΡΔΙΚΗΣ ΗΛΙΑΣ.

Η απόφαση αυτή πήρε τον αριθμό: 044/2017.

Ο Πρόεδρος
Λιακόπουλος Άγγελος

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Ακριβές απόσπασμα
Ο Πρόεδρος

Τα μέλη
Έπονται 21 υπογραφές

Λιακόπουλος Άγγελος